

ПАТРОНАЖНЫЙ ЦЕНТР «ВИГОР»: КАК ДОЛГО МЫ ЕЕ ИСКАЛИ!

Перевалов С.С.: «Нужно пообщаться с теми, кто тебя развивает!» – однажды сказал мне Учитель. Эта фраза с каждым годом жизни становится для меня все более убедительно ценной. Оказалось, если изменить пространство общения, обязательно найдется человек, интересный своими знаниями, суждениями, размышлениями.

В поисках организатора культурно-массовой работы в нашем центре мы нацелились на личность, способную генерировать вокруг себя пространство комфорта и радости общения, новых интересных событий и встреч. Кандидатов было много, но... подход «два притопа, три прихлопа» нас не устраивал. В радиусе 140 км от патронажного центра-отеля «Вигор» мы нашли этого человека. Знакомьтесь – Светлана Викторовна Хасанова.

Хасанова С. В.: Вся моя трудовая жизнь – это праздник! Вернее, организация праздника. Я культурный организатор, ди-джей, декоратор, художник-оформитель, режиссёр и сценарист в одном лице. Раньше нас называли массовик-затейник, и мне это больше нравится.

Я считаю, что на организатора культурной деятельности невозможно выучиться, это не профессия, а состояние души. Свое призвание я ощутила ещё в детстве. Каждое лето проводила в пионерском лагере, была активной и целеустремлённой. Чувство повседневной радости, любви к жизни и людям сделало меня увлечённым человеком на всю жизнь. В дальнейшем

в учебе или на работе я была заводилой и лидером, и это состояние не прошло с годами.

Выросла я в большой, дружной семье. Старшая из трёх ребят. Большую роль в формировании моего характера сыграли родители. Отец – гармонист, балагур, весельчак. Мамочка – всегда «на улыбке», певунья и плясунья. На всех семейных праздниках мои родители были первыми заводилами, душой компании. Переодевались в костюмы, наклеивали усы. И конечно, рядом мы – дети. Кажется, эти моменты навсегда отложились в моей памяти, и подсознательно я тянулась к искусству и лицедейству. Даже моя учёба на серьёзного бухгалтера не смогла пересилить моё увлечение.

Двадцать лет я была культурным организатором в самых разных санаториях и профилакториях Свердловской области. От такой бурной жизни временами устаёшь – хочется сделать перерыв, заняться чем-то спокойным и размеренным. Однако уже через пару месяцев меня вновь начинает тянуть к людям – в кипучую творческую деятельность.

Так, после небольшого перерыва я попала в ПЦ «Вигор». Три часа езды от моего родного города, но я решила, что судьба даёт мне шанс изменить что-то в моей жизни. Встретить новых, интересных людей, обрести хороших друзей.

Меня удивил масштаб идеи и креатив, с которым подошли к созданию центра. Каждый уголок, комната, зал ломает стере-



отипы интерьера санаториев. Здесь много света, воздуха, уюта. А главное – перспектива развития. Это именно то место, где могут реализоваться самые смелые идеи и проекты. Здесь хочется жить, творить и развиваться вместе с вами, гостями нашего центра. Всё предусмотрено для счастливого долголетия. Это не дом старчества, а настоящий отель, зачарованный замок, где сбываются мечты.

Культурно-досуговая программа – одна из главных составляющих отдыха в ПЦ «Вигор». Это не только привычные посиделки с баяном и концерты с приглашёнными артистами. Это новый взгляд на старые, привычные вещи. Мы хотим удивлять вас каждый день и каждый час. Уже на входе в светлый холл вас приглашают подпевать чарующие голоса Магомаева, Ободзинского, Мартынова, Кристалинской...

В нашем кинозале вы полностью погрузитесь в мир романтики и любви итальянского кино с Марчелло Мастоияни и Софи Лорен или растворитесь в нежных звуках французской оперетты. Приятным сюрпризом будет встреча со звёздами отечественного кино, которые сопровождали вас по жизни. Любовь Орлова, Лидия Смирнова, Фаина Раневская и многие другие, близкие сердцу и душе в красивых и добрых кинолентах нашего советского периода. Помните, как мы собирали открытки любимых актеров? Лич-

но я обожаю Алису Фрейндлих. Каждый раз наслаждаюсь её игрой. Мне даже кажется, что мы образно похожи.

Современные постановки и произведения также не пройдут мимо нашего внимания. Вас ждёт калейдоскоп программ, спектаклей, фильмов, постановок, онлайн-путешествий, лекций и творческих встреч. А на развлекательных программах вас захватит вереница игровых импровизаций и веселых моментов, вам будет легко расслабиться и стать самим собой, поскольку рядом – ваши ровесники. И нам с вами есть о чём поговорить и что вспомнить.

В рамках театральной студии вы сможете принять участие в спектакле-постановке вместе с работниками центра и раскрыться, как настоящий артист. У нас драма и комедия переплелись с действительностью жизни. Здесь «оживают»

самые зажатые и стеснительные люди.

В музыкальной гостиной вы откроете для себя душу русского романса и от души споете любимые произведения. С возрастом многие начинают писать стихи, на литературных вечерах вы сможете поделиться своими произведениями. А что, если нам издать сборник стихов «Строки вдохновения» или «Вигор» открывает таланты?!

Невозможно перечислить все наши задумки и проекты, они рождаются спонтанно, благодаря людям, которые нам встречаются. Много новых идей привнесете и вы.

В «Вигоре» я открыла для себя арт-терапию. Тот, кто любит художничать, рукодельничать, занимается этим спонтанно, потому что ему это нравится. Однако под руководством специалиста ваши рисунки помогут не только поднять настроение, но и разобратся в проблеме. Даже простые движения кистью или рисование на песке способны помочь освободиться от гнева, переживаний, улучшить самочувствие. Опыт работы многих специалистов в этой области демонстрирует высокие позитивные результаты улучшения психического состояния участников программ по арт-терапии.

Наверняка вы уже отдыхали во многих санаториях и профилакториях. Мы надеемся, что в нашем центре – отеле «Вигор» вы сможете почувствовать себя легко и непринуждённо, как дома, в окружении добрых людей. Тихий уголок уральской природы, вечнозелёные стройные сосны, зеркальный пруд, где можно увидеть белых лебедей, территория, где всё располагает к самосозерцанию и душевному раскрепощению.

Перевалов С.С.: Пусть ваши дни и вечера будут разнообразными. У вас возникнет много возможностей познакомиться с новыми людьми. Приезжайте к нам развивать себя и других.



ПАТРОНАЖНЫЙ ЦЕНТР-ОТЕЛЬ «ВИГОР»
г. Полевской, ул. Бажова 1А

от 65 лет

Дом отдыха для пенсионеров!
Пятиразовое питание, рацион с учетом вашего здоровья

Водные процедуры
Хамам
Геронтопсихолог
Спортзал, АФК
Библиотека
Творческие мастерские
Живописная природа

68 мест

Предварительная запись по телефону: 8(343 50)2-39-88
сайт: www.vigor-pc.ru